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 مقصد بعدی عبادی‌پور 
مشخص شد

 لژیونر والیبال ایران به حضورش در لهستان پایان 
داد و تصمیم به حضور در لیگ یونان گرفته است. 
باشگاه AONS Milon یونان که فصل گذشته 
به فینال لیگ این کشور نرسید، دست به جذب 
دو ستاره جهانی زده است. میاد عبادی‌پور 
دریافت‌کننده ۳۲ ساله ایرانی با سابقه ۵ سال 
حضور در پلاس‌لیگا لهستان به همراه تایس‌تر 
هورست دریافت‌کننده ۳۴ ساله هلندی با سابقه 
حضور در لیگ‌های ایتالیا و آسیا راهی این تیم 

. ند شد
به گزارش سایت siatka لهستان، عبادی‌پور که در 
اسکرا بلهاتوف و نوروید لهستان بازی کرد و سابقه 
بازی در ایتالیا، روسیه و قطر را در کارنامه دارد، این 

بار در یونان حضور خواهد داشت.
این تیم در فصل جاری لیگ یونان پتانسیل داشت، 
اما در نهایت نتوانست به فینال برسد. این باشگاه 
تصمیم به یک بازسازی اساسی گرفته است که 
شامل تغییر مربی و بیشتر ترکیب و همچنین جذب 
بازیکنان خارجی می‌شود. لوک هر )پاسور کانادایی( 
و کیسی شوتن )قطر پاسور کانادایی( در باشگاه باقی 
ماندند و میلاد عبادی‌پور و تایس‌تر هورست هم به 
تیم ملحق خواهند شد. انتقال عبادی‌پور به یونان 
در شرایطی قطعی شده است که امروز نیز اخباری از 
پیوستن جواد کریمی پاسور تیم ملی ایران به لیگ 

فرانسه منتشر شده بود.
  

 تصویب برنامه‌های تمرینی 
در مسیر اعزام به بازی‌های پاراآسیایی

 جلسات بررسی و تبیین راهکارهای خلاقانه و 
پیشبرانه تیم‌های اعزامی به بازی‌های پاراآسیایی 
برگزار شد. سلسله نشست‌های بررسی و تبیین 
راهکارهای خلاقانه و پیشبرانه ویژه رشته‌های 
اعزامی به بازی‌های پاراآسیایی 2026 آیچی-
ناگویا برگزار شد. این نشست‌ها طی سه روز با 
حضور رؤسای فدراسیون‌ها، سرپرستان، رؤسای 
انجمن‌ها و سرمربیان تیم‌های ملی اعزامی به 
بازی‌های پاراآسیایی آیچی- ناگویا، به ریاست غفور 
کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک، سیدمحمد 
ایران در بازی‌های  پولادگر سرپرست کاروان 
پاراآسیایی آیچی-ناگویا، مریم کاظمی‌پور رئیس 
آکادمی ملی پارالمپیک، سعید سلگی مدیر ورزش 
قهرمانی، هادی رضایی، علی اصغر هادی‌زاده، 
علی اصغر حسن‌زاده و احسان عباسی برگزار 
شد. در این نشست‌ها راهکارهای خلاقانه توسط 
اعضای کادر فنی رشته‌های پارادو ومیدانی، پاراشنا، 
پاراوزنه‌برداری، پاراتیراندازی، پاراتیراندازی باکمان، 
بسکتبال باویلچر، پاراتکواندو، فوتبال نابینایان و 
کم‌بینایان، گلبال و پاراجودو در راستای پیشبرد 
اهداف فنی ارائه شد و مورد بحث و بررسی قرار 
گرفت. از مصوبات مشترک این نشست‌ها که 
به صورت جداگانه برای هر رشته برگزار شد، 
می‌توان به برگزاری اردوهای بلندمدت ماهانه، 
در نظر گرفتن برنامه‌های تمرینی میان اردویی، 
برنامه‌ریزی برای انجام دیدارهای تدارکاتی و نیز 
کمپ‌های تمرینی مشترک بین‌المللی اشاره 
کرد و افزون بر آن متناسب با هر رشته مصوبات 

اختصاصی نیز انجام شد.

خط آتش تیم ملی با 32 تیرانداز
دور جدید اردوی تیم‌های ملی تفنگ و تپانچه با 
۳۲ تیرانداز شروع شد. این اردو تا ۳۱ اردیبهشت 
ماه ادامه خواهد داشت و کادر فنی عملکرد 
نفرات حاضر در این اردو را رصد می‌کند. وحید 
گل‌خندان، جواد فروغی، سجاد پورحسینی، 
محمدرسول عفتی، امیر جوهری‌خو، پارسا 
قربانی، حسین گوهری، امیرمهدی کرمی، هانیه 
رستمیان، زینب طوماری، سامیه یاسی، زینب 
شکاری، پریماه امیری، فاطمه شکاری، گلنوش 
سبقت‌الهی و فائزه فرهمند نفرات دعوت شده 
به اردوی تپانچه هستند. همچنین امیرمحمد 
نکونام، هادی غرباقی، پوریا نوروزیان، ابوالفضل 
نعمتی، ماهان صفری، محمدمهدی طهماسبی، 
شرمینه چهل‌امیرانی، نجمه خدمتی، زهرا قویدل، 
ساینا تیموری، هلیا خمسه، نازنین‌زهرا عبداللهی، 
فاطمه کبیری، فاطمه امینی، آرنیکا ابراهیم‌زاده و 
درین دارابی تیراندازان کشورمان در رشته تفنگ 
هستند که هدایت این تیم نیز برعهده محمد 
زائررضایی، امیرحسین گلپسند و محمدحسین 

کریمی است.

 

جواد کریمی به لیگ فرانسه می‌رود
 پاسور تیم ملی والیبال ایران پس از دو فصل حضور 
در سوپرلیگ برزیل و تیم ایتامب میناس، در فصل 
آینده راهی لیگ فرانسه خواهد شد و پیراهن آراگودِ 
را به تن خواهد کرد. جواد کریمی پاسور ۲۸ ساله 
تیم ملی والیبال ایران پس از دو فصل حضور در 
سوپرلیگ برزیل تصمیم گرفت از این تیم جدا 
شود و فصل آینده به لیگ فرانسه نقل مکان خواهد 
کرد. موندو والی برزیل در این‌باره نوشت: »تیم 
جدید این بازیکن ایرانی، آراگو دِ سِـــت است که در 
این فصل به نیمه‌نهایی‌ لیگ فرانسه رسید. کریمی 
پیش‌تر در کاله، پیکان، گرینیارد و زاویرچه لهستان 
هم سابقه بازی داشته است و حالا آماده می‌شود تا 
تیم ملی والیبال ایران را در لیگ ملت‌های والیبال 

۲۰۲۶ همراهی کند.«
فصل 26-۲۰۲۵ سوپرلیگ والیبال مردان برزیل با 
قهرمانی تیم پرافتخار سادا کروزیرو به پایان رسید. 
بر این اساس کروزیرو دهمین قهرمانی تاریخ خود 

در این رقابت‌ها را به دست آورد.

 تیم ملی والیبال ایران که اردوی داخلی خود را 
بدون حضور سرمربی ایتالیایی ابتدا در مازندران و 
سپس در تهران برگزار کرده است، قرار است اواخر 
اردیبهشت تهران را به مقصد آنکارا ترکیه ترک کرده 
و پس از برگزاری نخستین اردوی آماده‌سازی برون 
مرزی در این کشور برای سفری طولانی مدت در دور 
دنیا و بازی مقابل غول‌های والیبال جهان در لیگ 
ملت‌های 2026 مهیا شود. مرحله مقدماتی لیگ 
ملت‌های والیبال از ۲۰ خرداد آغاز می‌شود و تیم 

ملی ایران۲۱ خرداد برابر برزیل به میدان می‌رود.
 

 حضور تمامی لژیونرها در اردوی آنکارا
تیم ملی والیبال ایران اولین اردوی داخلی خود در 
سال 1405 را بدون حضور کادرفنی اروپایی و اغلب 
ستاره‌های لژیونر خود ابتدا در استان مازندران و 
سپس در تهران تجربه کرد. حالا و در آستانه اعزام 
تیم ملی والیبال به آنکارا ترکیه، شمارش معکوس 
برای اضافه شدن لژیونرهای نامدار والیبال ایران 
به همراه روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ملی 
و دستیاران اروپایی او آغاز شده است. اردویی که 

برای هماهنگی بیشتر لژیونرها با بازیکنانی که در 
اردوی داخلی حضور داشتند تدارک دیده شده است. 
مردان والیبال ایران ۳۱ اردیبهشت تهران را به مقصد 
ترکیه برای برپایی اردوی برون مرزی ترک می‌کنند و 
در صورت صعود به مرحله نهایی لیگ ملت‌ها ۲۰۲۶، 
یازدهم مرداد به تهران برمی‌گردند تا در سفری به 
مدت ۷۰ روز، برای اثبات شایستگی والیبال ایران 
تلاش کنند. مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های مردان 
سال ۲۰۲۶ با حضور ۱۸ تیم ایران، ایتالیا، آرژانتین، 
صربستان، کوبا، ژاپن، برزیل، ترکیه، بلغارستان، 
آلمان، فرانسه، آمریکا، کانادا، لهستان، اسلوونی، 
اوکراین، چین و بلژیک برگزار می‌شود. تیم ملی 
والیبال مردان ایران که تمرینات آماده‌سازی خود 
را از روز جمعه هفته گذشته ۱۱ اردیبهشت در سالن 
زنده‌یاد محمدرضا یزدانی‌خرم پایتخت آغاز کرده 
است، در صورت انجام هماهنگی‌های لازم، روز 
چهارشنبه ۳۱ اردیبهشت تهران را به مقصد آنکارا برای 
برپایی اردوی آماده‌سازی ترک می‌کند و تمرینات 
خود را تا روز شنبه نهم خرداد در این شهر پیگیری 
می‌کند. روبرتو پیاتزا سرمربی، توماس توتولو دستیار 
و جیانی روسی مربی بدنساز نیز به همراه برخی 
لژیونرها در اردوی ترکیه به تیم ملی اضافه می‌شوند 
تا تمرینات با حضور کادر فنی کامل و بازیکنان دعوتی 

به این اردو ادامه پیدا کند.
 

رویارویی با غول‌ها در برازیلیا
تیم ملی والیبال ایران امسال و در لیگ ملت‌های 

والیبال 2026 در گروهی قرارگرفته است که می‌توان 
آن را گروه مرگ نامید. نخستین بازی ایران در لیگ 
ملت‌های امسال قرار است با قهرمان بازی‌های 
المپیک و جهان یعنی تیم ملی والیبال برزیل در 
این کشور برگزار شود. مردان والیبال ایران دهم 
خرداد آنکارای ترکیه را به مقصد کشور برزیل ترک 
می‌کنند و تا ۱۸ خرداد آخرین مرحله تمرینات خود 

را در کشور برزیل در دستور کار دارند.
دیدارهای هفته اول مرحله مقدماتی لیگ ملت‌ها 
2026 در گروه مردان از 20 تا 24 خرداد به میزبانی 
اوتاوا )کانادا(، برزیلیا )برزیل( و لین یی )چین( 
برگزار می‌شود و مردان ایران در پایتخت برزیل به 
مصاف برزیل )21 خرداد(، بلغارستان )22 خرداد(، 
آرژانتین )23 خرداد( و بلژیک )24 خرداد( می‌روند.

 
 

 یک هفته اردو در صربستان
 قبل از بازی در فرانسه

طبق اعلام فدراسیون جهانی والیبال، روز دوشنبه 
25 خرداد شاگردان پیاتزا، کشور برزیل و شهر برازیلیا 
را ترک می‌کنند و برای برگزاری اردوی آماده‌سازی 
کوتاه مدت راهی صربستان می‌شوند تا از 26 تا 30 

خرداد در این کشور اردو بزنند.
 ملی‌پوشان روز یکشنبه31 خرداد از صربستان راهی 
اورلئان در فرانسه می‌شوند تا در هفته دوم لیگ 

ملت‌ها شرکت کنند.
 دیدارهای هفته دوم مرحله مقدماتی در گروه مردان 

از سوم تا هفتم تیر در شهرهای اورلئان )فرانسه(، 
گلیویسه )لهستان( و لوبلیانا )اسلوونی( برگزار 
می‌شود و تیم ملی والیبال ایران به مصاف فرانسه 
)سوم تیر(، آمریکا )چهارم تیر(، ژاپن )پنجم تیر( 
و کوبا )هفتم تیر( می‌رود. مردان والیبال ایران روز 
دوشنبه هشتم تیر مجدد راهی صربستان می‌شوند 
تا اردوی برون مرزی خود را تا 21 تیر به مدت 13روز 
دیگر در این کشور ادامه دهند و سپس در هفته سوم 

مسابقات شرکت کنند.
 

 صربستان، آمریکا و ژاپن میزبان هفته سوم
دیدارهای هفته سوم لیگ ملت‌ها در گروه مردان از 
24 تا 28 تیر در شهرهای بلگراد )صربستان(، شیکاگو 
)آمریکا( و کانسای )ژاپن( برگزار می‌شود و تیم ملی 
والیبال ایران به مصاف اوکراین )24 تیر(، آلمان )25 

تیر(، اسلوونی )26تیر( و ترکیه )28 تیر( می‌رود. 
مردان والیبال ایران روز 29 تیرماه و بعد از پایان 
هفته سوم مسابقات، در صورت قرار گرفتن در جمع 
هشت تیم صعودکننده به مرحله نهایی، راهی کشور 
چین می‌شوند و از روز 30 تیر تا 4 مرداد تمرینات خود 
را در این کشور پیگیری کرده و در ادامه از 5 تا 11 مرداد 
در مسابقات مرحله نهایی حاضر می‌شوند و سپس 
راهی تهران شوند. ملی‌پوشان والیبال ایران در لیگ 
ملت‌های سال گذشته 2025 عملکرد خوبی داشتند 
اما بد آوردند و نتوانستند به مراحل بالاتر صعود کرده 
و صاحب عنوان و رتبه‌ای ارزشمند در این تورنمنت 
معتبر شوند. شاگردان پیاتزا امسال و در سال 2026 
البته با انگیزه و شرایطی بهتر نسبت به دوره قبل 
در این رقابت‌ها حاضر می‌شوند تا شگفتی‌ساز این 

دوره از لیگ ملت‌ها باشند.
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مجمع انتخاباتی تکواندو با چاشنی اعتراض و انصراف تمام شد

ساعی، برنده انتخابات جنجالی

 انتخابات فدراسیون تکواندو 
ایران که ماه‌ها با جنجال‌ها و 
حاشیه‌های فراوان همراه بود، 
سرانجام با انتخاب مجدد هادی 
ساعی به عنوان رئیس به پایان 

. سید ر
 دوره چهار ساله ریاست ساعی 
اتمام  به   ۱۴۰۴ ماه  از دی  که 
رسیده بود، باعث شد وزارت 
ورزش و جوانان مهدی نوایی را 
به عنوان سرپرست فدراسیون 
منصوب کند تا مقدمات برگزاری 
انتخابات بعدی فراهم شود. اما 
این فرایند کوتاه و بی‌حاشیه 
پیش نرفت و حاشیه‌ها تا روز 
مجمع ادامه داشت. بر اساس 
اعام وزارت ورزش و جوانان، ده 
نفر صلاحیت حضور در انتخابات 
را داشتند، اما در روز مجمع، قبل 
از شروع رأی‌گیری، شش نفر از 
رقابت انصراف دادند. فریبرز 
عسگری، یوسف کرمی، علی 
نوری، سیدحسن زاهدی، احمد 
لاریجانی و حسین حسین‌زاده 
از جمله این افراد بودند. نکته 
قابل توجه این بود که فریبرز 

عسگری، سرمربی سابق تیم 
ملی تکواندو در اعتراض به تأیید 
صلاحیت یکی از نامزدها اقدام 
به ترک مجمع کرد؛ موضوعی که 
خودش آن را به منزله انصراف 
ندانست و اعام کرد به‌خاطر 
انتقاد به تأیید صلاحیت این فرد 
از مجمع  توسط وزارت ورزش، 
کناره‌گیری کرده است. به گفته 
عسکری، این کاندیدا بدون تأیید 
صلاحیت وزارت ورزش در جلسه 
حاضر شده بود و او تصمیم دارد 
موضوع را از مسیر قانونی پیگیری 
کند. همزمان سیروس رضایی و 
مجید نیری، دو کاندیدای دیگر، 
از پشت تریبون حمایت خود را 
از اظهارات عسگری اعام کردند 
که این موضوع با واکنش محمد 
شروین اسبقیان معاون وزیر 
ورزش همراه شد و در لحظاتی، 
مجادله لفظی بین آنها رخ داد. 
این حواشی نشان داد انتخابات 
فدراسیون نه تنها رقابتی، بلکه 
ه  بود نگیز  بحث‌برا و  پرتنش 
همان‌طور  نهایت،  در  است. 
که پیش‌بینی می‌شد، هادی 
ساعی و اصغر رحیمی دبیرکل 
سابق فدراسیون، دو کاندیدای 
اصلی برای رقابت در این مجمع 
بودند. در ادامه برنامه‌های این 
دو نفر ارائه شد و با شروع فرایند 
۵۳ عضو  از مجموع  رأی‌گیری 
حاضر در مجمع، ساعی با کسب 

انتظار می‌رود 
رئیس امروز با 
درس گرفتن 
از اشتباهات 
دیروز بار 

دیگر آرامش 
را به تکواندو 
بازگرداند نه 
اینکه خودش 
هیزمی برای 
شعله‌ور‌تر 

شدن حواشی 
و اتفاقات 

جنجالی باشد

گزارش یک

فائزه زمانی
خبر‌نگار

۳۹ رأی به عنوان رئیس برای 
دوره چهار ساله بعدی انتخاب 
شد. رحیمی هم ۱۳ رأی دریافت 
کرد و یک رأی باطله ثبت شد. 
بازگشت هادی ساعی به ریاست 
فدراسیون، در حالی صورت گرفت 
که عملکرد او در دوره اول ریاست 
با موفقیت‌هایی همراه بود. تیم 
ملی تکواندو با یک مدال طلا، 
دو نقره و یک برنز در شیاپ‌چانگ 

المپیک پاریس توانست به روزهای 
اوج خود کامبک بزند اما در ادامه 
و  یتی  یر مد ت  تصمیما برخی 
حواشی داخلی، به ویژه در تیم 
ملی بانوان، انتقادات زیادی را به 
دنبال داشت و خیلی زود طعم 
شیرین روزهای خوش پاریس را 

به طعمی گس تبدیل کرد. 
حمایت‌های نزدیک و گاه متعصبانه 
و  ه  د ا نو خا ی  عضا ا ز  ا عی  سا

لی  جنجا ت  ا تغییر همچنین 
مداح،  مینو  اخراج  جمله  از 
سرمربی موفق تیم ملی زنان، 
باعث شد روند تیم‌های ملی با 
تنش و انتقاد همراه شود. حالا 
با پایان این انتخابات پرحاشیه، 
نگاه‌ها به عملکرد چهار سال 
آینده ریاست ساعی دوخته شده 
است. جامعه تکواندو و هواداران 
انتظار دارند رئیس منتخب، ضمن 

از  حفظ موفقیت‌های پیشین، 
ایجاد حواشی و تصمیمات جنجالی 
پرهیز کرده و مسیر تیم‌های ملی 
را به ثبات و پیشرفت بازگرداند. 
انتظار می‌رود رئیس امروز با درس 
گرفتن از اشتباهات دیروز بار دیگر 
آرامش را به تکواندو بازگرداند 
نه اینکه خودش هیزمی برای 
شعله‌ور‌تر شدن حواشی و اتفاقات 

باشد. جنجالی 

رنا
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ک
ع
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هادی ساعی بعد از برد در انتخابات 
فدراسیون تکواندو در واکنش به 
اعتراض بعضی کاندیداها اینطور عنوان 
کرد که معمولاً بازنده‌ها دنبال بهانه 
هستند. او در ابتدا از اعتماد جامه 
تکواندو تشکر کرد: »خداراشکر که 
مجمع به‌موقع برگزار شده و لطف 
خانواده تکواندو شامل حال من شد. 
امیدارم بتوانم پاسخگوی محبت و 
اعتماد جامعه این رشته باشم و از 
همه بزرگان درخواست دارم همراه من 
باشند تا تکواندو در مسیر موفقیت 

» . باشد
ساعی در واکنش به انتقادات نسبت 
به تأیید صلاحیت بعضی نامزدها 
گفت: »هیچ واکنشی ندارم. معمولاً 
کسانی که بازنده هستند دنبال 

بهانه‌اند و مهم نیست.«
 رئیس فدراسیون تکواندو نسبت 
به عدم ثبت‌نام ملی‌پوشان برای 
مسابقات گرندپری در دوران سرپرستی 
انتقاد کرد: »بازی‌های آسیایی ناگویا 
و المپیک میدان‌های مهم پیش رو 
هستند. برای هر دو رویداد برنامه 
داریم. از برنامه‌ها و تمرینات ناگویا 
عقب ماندیم و همچنین در دوره 
سرپرستی نتوانستند ملی‌پوشان را 
به مسابقات اعزام کنند و تورنمنت 
فجیره را از دست دادیم. همچنین 
6 نفر از تکواندوکاران از رقابت‌های 
گرندپری ایتالیا که در مسیر المپیک 

60 امتیاز داشت و بسیار حساس 
بود، جا ماندند این اتفاقات باعث 
می‌شود کار تیم ملی سخت شود. 
امیدواریم در آینده بتوانیم ملی‌پوشان 
را در مسابقات مختلف شرکت دهیم 
و با آرامش بهتری سهمیه المپیک 

کنیم.« را 
در شرایطی که یوسف کرمی از دیرباز 
به عنوان گزینه احتمالی سرمربیگری 
ح می‌شد، ساعی  تیم ملی مطر
دراین‌باره گفت: »کرمی همیشه 
لطف دارد و دوست خوب من است. 
او نه تنها قهرمانی شایسته بود، بلکه 
مربی بسیار خوبی هم هست. او 
همیشه در کمیته فنی به ما کمک 
کرده حتی زمانی که در ایران نبوده 
است. بارها هم نامش به عنوان 
گزینه سرمربیگری تیم ملی مطرح 

شده اما به دلیل اینکه در کشور 
پاکستان حضور داشته این اتفاق 
نیفتاده است. همین الان هم قرار 
است برای مسابقات قهرمانی آسیا در 

کنار تیم ملی پاکستان باشد.«
ساعی در واکنش به این موضوع که 
تاجیک سرمربی باقی می‌ماند یا 
کرمی هدایت تیم را برعهده می‌گیرد، 
گفت: »هم او می‌تواند به ما کمک 
کند و هم تاجیک. تاجیک هم مربی 
خوبی است و حتی به تونس اعزام 
شده بود که سرمربی این تیم شود 
اما به‌خاطر انتخابات فدراسیون 
تکواندوی تونس، این اتفاق نیفتاد.«

 او در پایان درباره احتمال بازگشت 
مجید افلاکی سرمربی سابق تیم 
ملی گفت: »تلاش می‌کنیم او به تیم 

ملی برگردد.«

 

محمد شروین اسبقیان معاون 
و  ورزش  وزارت  قهرمانی  توسعه 
جوانان شائبه‌ها درباره رد صلاحیت 
فدراسیون  کاندیداهای  بعضی 
تکواندو را تکذیب کرد و اینطور 
عنوان کرد که در این باره هیچ چیز 
به صورت مکتوب به وزارت ورزش و 
. ست ا ه  نشد عام  ا ن  نا ا جو

وزارت  قهرمانی  توسعه  معاون   
ورزش و جوانان گفت: »اگر یک 
ورزش  وزارت  بگوید  امروز  نفر 
گفته به کسی رأی بدهید، قطعاً از 
مسئولیتم استعفا خواهم داد. این 
را به جرأت و اطمینان در مجامع 
می‌گویم. کمیته‌های ملی المپیک 
و پارالمپیک هم حتی در جریان 
نبودند که وزارت ورزش امروز به 

چه کسی رأی داد و من هم در 
جریان رأی آنها نبودم. ما اصلاً 
در مورد رأی صحبت نکردیم چون 
معتقد هستیم باید به رأی مجمع 
احترام بگذاریم و خانواده تکواندو، 
رئیس را انتخاب کند. به هادی 
ساعی قهرمان پرافتخارمان تبریک 
می‌گویم. او با رأی اکثریت اعضای 
مجمع به عنوان رئیس فدراسیون 

انتخاب شد.«
اسبقیان در واکنش به حواشی که 
در دوره قبلی ریاست ساعی وجود 
داشت هم گفت: »حوزه قهرمانی 
وزارت با فدراسیون‌ها کار می‌کند 
و توقعاتی از او داریم. هادی ساعی 
قطعاً آسیب شناسی کرده و حتماً 
موفقیت یک مدیر به این است که 
آسیب شناسی و نواقص را برطرف 

کند. فدراسیون‌های ما و وزارت 
ورزش حرکت رو به جلو دارند.«

او همچنین در واکنش به ابهامات 
پیرامون صلاحیت بعضی کاندیداها 
عنوان کرد: »همیشه باید شفاف 
صحبت کنیم. اگر جایی ثابت 
شود وزارت ورزش از یک کاندیدا 
حمایت کرده من کنار می‌روم. 
همه مکلفیم اخلاقیات و منش 
پهلوانی را رعایت کنیم. ما باید 
برنامه‌هایمان  در مجمع درباره 
صحبت کنیم نه اینکه به حاشیه‌ها 
بپردازیم. قطعاً من هم در مدیریتم 
مشکل داشته‌ام و سعی می‌کنم 
آنها را برطرف کنم. ساعی نقدپذیر 
است و قطعاً نقدها را مورد توجه 
قرار می‌دهد. این مجمع کاملاً 
منطبق بر قوانین و مقررات و با نظر 
حراست وزارت ورزش برگزار شد و 
اینکه گفتند کاندیدایی رد صلاحیت 
شده می‌گویم به صورت مکتوب 

هیچ چیزی به ما اعلام نشد.«
او در پاسخ به این سؤال که اگر 
ین  ا گیرد  صورت  محکومیتی 
انتخابات باطل می‌شود، گفت: 
میت  محکو که  ببینیم  ید  با «
چیست. آقای دنیامالی یک جمله 
خیلی خوب دارند و می‌گویند 
سرم را بشکن اما قانون را نشکن. 
بنابراین امروز قانون در وزارت ورزش 

است.« حاکم 

تکواندو در دوران سرپرستی عقب افتاد

ساعی: معمولاً بازنده‌ها دنبال بهانه هستند
 اسبقیان: رد صلاحیتی به صورت مکتوب به ما اعلام نشد

ثابت شود وزارت در انتخابات دخالت کرده، استعفا می‌دهم


